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Rowan Legal v žebříčku Chambers Europe
2022 potvrdila silnou pozici mezi lídry na
trhu právních služeb
Česká advokátní kancelář Rowan Legal zaznamenala na mezinárodní scéně další velký úspěch.
Prestižní londýnská rankingová společnost Chambers and Partners ocenila Rowan Legal v oblastech
compliance, řešení sporů, duševního vlastnictví, projektů v energetice, TMT a nově také v oblasti
hospodářské soutěže. Z představitelů firmy vysoce ohodnotila partnery Josefa Donáta, Michala
Nulíčka a Miloše Olíka a advokáta Jana Tomíška. Řazení žebříčků firem i jednotlivců je výsledkem
podrobné analýzy zpětné vazby klientů a konkurence.

Advokátní  kancelář  Rowan  Legal  se  po  zveřejnění  žebříčků  britské  společnosti  Chambers  Europe
2022  opět  těší  vysokému hodnocení,  a  to  hned  v  několika  jednotlivých  kategoriích.  I  v  tomto  roce
obdržela  nejvyšší  ocenění  Band  1  v  oblasti  TMT,  které  si  drží  již  od  roku  2017.  Kancelář  rovněž
disponuje  druhým  nejvyšším  oceněním  Band  2  v  oblasti  compliance  a  nově  získala  umístění  i
v  oblasti  hospodářské  soutěže.  Vysoké  hodnocení  Band  3  si  vysloužila  i  v  oblasti  sporové  agendy,
duševního vlastnictví nebo energetiky.

Rankingová  společnost  Chambers  and  Partners  vydává  každoroční  zhodnocení  advokátů  a
advokátních kanceláří po celém světě. Základem pro tvorbu výsledných žebříčků je zpětná vazba od
klientů kanceláří, která je v porovnání s konkurenty podrobena analýze odborné poroty, jež uděluje
výsledné hodnocení.  „Na Rowan Legal  nejvíce oceňujeme zejména komplexnost  dodaných výstupů,
jejich rychlost a také jejich orientaci v dantomšíké problematice,“ uvedl například v rámci průzkumu
jeden z klientů.

Vedle  skvělých  výsledků  týmů  v  uvedených  oblastech  se  dostalo  vysokých  ocenění  i  jednotlivým
advokátům kanceláře.  Žebříčku v Bandu 1 již  potřetí  dominoval  Jan Tomíšek oceněný za znalosti  a
expertizu v oblasti  TMT. Ve stejné kategorii  má Rowan Legal celkem dva oceněné experty – Josefa
Donáta,  který  opět  dosáhl  na  nejvyšší  možnou  příčku,  a  Michala  Nulíčka  v  Bandu  2.  Pod  kancelář
spadají i dva právníci, kterým se opět povedlo získat ocenění ve více jak jedné oblasti. Jsou jimi Miloš
Olík (Zástupce stran v rozhodčím řízení – Band 2, Rozhodce – Band 2) a Michal Nulíček (TMT – Band
2 a Compliance – Band 2).

„Děkujeme organizátorům za zajištění žebříčku a odborné porotě za skvělé hodnocení. Největší díky
však  patří  našim  klientům,  kteří  se  na  nás  s  důvěrou  obracejí,  a  dále  pak  našim  kolegům,  kteří
soustavně  pracují  na  tom,  aby  naše  služby  vždy  dosahovaly  prvotřídní  kvality  a  splňovaly  nejvyšší
nároky našich klientů,“ komentuje výsledky průzkumu Michal Nulíček, senior partner advokátní
kanceláře Rowan Legal.

Tým  kanceláře  Rowan  Legal  má  v  současné  době  10  partnerů.  V  kancelářích  v  Praze,  Brně  a
Bratislavě  zaměstnává  okolo  100  spolupracovníků,  z  nichž  jde  téměř  o  60  právníků.
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